

PTUJ JE PRAZNOVAL Z RIMLJANOM**Najlepša v Ptujju je doma iz Slovenske Bistrice**

Ptuj je bil v soboto praznično odet. Ziberi Sait, lastnik bistroja Rimljan, je ob desetletnici lokala in svojem 40. rojstnem dnevu organiziral veliko slavo v Prešernovi ulici in na Slovenskem trgu. Pri izvedbi prireditve so mu pomagali številni sponzorji, med drugim časniki Večer. Zbralo se je več tisoč Ptujčanov in drugih gostov, ki so ne glede na občasnih tuš vztrajali do zgodnjih nedeljskih ur. Občinstvo je toplo pozdravilo gostjo iz Zagreba, znano pevko Jasno Zlokič, in ansambel Škorpiljoni. Navdušil pa je tudi znani domači zabavni ansambel Ptujskih pet.

Miss Ptujja je postala Bistričanka Simona Bohak, ki je že večkrat zmagala na lepoteh tekmovanjih. Sobotni večer pa je bil srečen tudi za Franca Glodeža iz Hajdoš 33, ki se je odpeljal s prvo Večerovo nagrado v nagradni igri Več Več Večer, in to z osebnim avtomobilom Renault 5.

Geržina Videoton iz Maribora in tednik Kaj. Do 22. avgusta bosta organizirala več kot petnajst predtekmovanj v različnih krajih Slovenije. Z vsakega predtekmovanja se bodo tri prvouvrščene uvrstile v dve polfinalni prireditvi, finalna pa bo 25. septembra na Bledu, ko se bo za naziv najlepše Slovenke potegovalo dvanajst polfinalistk. Sponzorja vseh prireditev za izbiro najlepše Slovenke sta Radenska Radenci in podjetje Ansa, d.o.o., iz Maribora, ki se ukvarja s prodajo avdio-video opreme in avtomobilov znamke Citroen.

V Ptujju so prijave za udeležbo na tekmovanju za miss Ptujja sprejemali v Turistično-informacijskem centru. Kot je povedal Matjaž Štruklec, so imeli s tem malo težav, saj Ptujčanke niso zbrale dovolj poguma, da bi se tekmovanja udeležile. Zato so tekmovalke novačili tudi na tekmovanju za miss Maribora, da so zbrali dvanajst lepotic.



V kozmetičnem salonu Artemis so jih naličili in še bolj poudarili njihovo lepoto

dvanajstimi udeleženkami. Takole so povedale:

Simona Bohak iz Slovenske Bistrice (kasnejša zmagovalka): "V petek smo nekaterke, ki smo prišle v Ptuj, tekmovale v Mariboru. Povedati moram, da smo bile izredno nezadovoljne. Če povem čisto po pravici, nisem mislila priti v Ptuj, pa so me kljub temu prepričali. Od ptujskega tekmovanja ne pričakujem ničesar; več kot pričakuješ, bolj si razočaran."

Brigita Poljšak iz Maribora: "Tekmovanje za miss je ena od priložnosti, da se seznaniš tudi s takšnim tekmovanjem. Lahko se ti odprejo možnosti za delo v modnih agencijah, lahko postaneš tudi fotomodel. Trenutno imam dovolj dela, pred kratkim sem končala delo za koledar. Glede tekmovanja v Ptujju pa mislim, da naj zmaga tista, ki bo dobila največ glasov."

Slavica Kitič iz Maribora: "Uvrstitev na tekmovanjih za miss je v glavnem odvisna od žirij. Od ptujskega ne pričakujem ničesar. Je pa izkušnja v živo veliko več kot to, da se samo fotografiraš."

Katja Kori iz Maribora: "Rekdokdaj se na takšnih tekmovanjih zgodi, da zmaga tista, ki je v resnici najlepša. Prijavila sem se zaradi izkušnje, morda pa si pridobim tudi kakšno delo. Simona, Brigita, Slavica in jaz se že dolgo družimo, dve leti nastopamo kot menekenke in fotomodeli in sploh ne mislimo, da smo druga druga konkurenca."

Natalija Frankovič iz Maribora: "Za tekmovanje se nisem sama prijavila. Vprašali so me, ali želim sodelovati, odzvala sem se, saj me takšna tekmovanja zanimajo. O pričakovanih se ne splača govoriti, ker je konkurenca močna. Odločitev prepuščam komisiji."

Tanja Kuhar iz Ptujja: "Mene je prijavil fant, prignala pa me je tudi radovednost."

Irena Cesar iz Maribora: "Izbira najlepše je zame izziv. Včeraj je bilo v Mariboru grozno. Žirija ni bila takšna, kot bi morala biti, zdelo se nam je, da je bilo vse podkupljeno. Pri izbiri lepota ni prevladala. Ne glede na to menim, da je pomembno sodelovati, ne pa zmagati."

Majda Čeh iz Ptujja: "Prijavila sem se čisto po naključju. Mislim si, da poskušati ni greh, da vidim, kako v resnici potekajo lepote tekmovanja."

Huanita Planinc iz Ptujja: "Ne pričakujem ničesar, zdela pa se mi je vredno, da poskusim. Že dolgo si želim, da bi se udeležila lepote tekmovanja. Doma so mi stalno govorili, naj grem za fotomodel, pa se nisem mogla odločiti zaradi višine, saj mi manjka nekaj centimetrov. Vzdušje je enkratno. Malo imam treme, saj bom šla prva na oder. Potrudila sem bom, da bom svoj nastop kar najbolje opravila."

Vanja Kokol iz Ptujja: "To je moje prvo tekmovanje. Vse skupaj se mi zdi izredno zabavno."

Tina Kosec iz Maribora: "O tekmovanju lahko povem le to, da je bilo zanimivo. V Ptujju sem prišla po naključju."

Clavdija Meznarič iz Juršincev: "Sodelovala sem na eni od modnih revij v Avstriji. Vedno pa sem si želela tudi na lepote tekmovanje. Ptujski izbor je bila priložnost, ki jo je bilo vredno izkoristiti. Mi-



Predstavniki Večera izročajo ključke srečnemu dobitniku Renaulta 5 Francu Glodežu iz Hajdoš 33.

hak iz Slovenske Bistrice, prva spremljevalka Huanita Planinc iz Ptujja in druga spremljevalka Brigita Poljšak iz Maribora. Zmagovalka Simona je v Ptujju prišla s slabimi občutki, odšla pa z najlepšimi. Solze sreče so povedale vse. Za prvo mesto je prejela reprezentativno nagrado podjetja ANNO 69 in Dekorja Kozje v višini 1500 nemških mark, zlat prstan Emone-Merkurja, sedemdnevni paket za dve osebi v hotelu Materada v Poreču Turistične agencije Anka, multipraktik Gorenje podjetja Krigo iz Ptujja, oblačilo butika Leonardo in rože cvetličarne Roža. Za drugouvrščeno so nagrade prispevali: usnjeno jakno Usnje Ptuj, žensko torbico podjetje Stik, butik Leonardo oblačilo, rože cvetličarna Roža; lahko pa bo koristila tudi sedemdnevni polni penzion v Termah Lendava. Tretjevrščena je prejela teniški

lopar trgovine Trim Ptuj, Mercatorjevo košarica, oblačilo butika Leonardo, s šopkom pa jo je obdarila cvetličarna Roža.

V soboto je skupaj z lepoticami praznoval tudi lastnik bistroja Rimljan Ziberi Sait. Za deset let uspešnega dela v obrti in ob desetletnici lokala ga je Obrtna zbornica Ptuj nagradila s priznanjem. "Ziberi Sait je s trdim delom dokazal, da se v obrti da uspeti," je v slovesnem nagovoru med drugim povedal Roman Tomanič, predsednik ptujске Obrtne zbornice. V desetih letih je lokal trikrat prenovil, nazadnje lani junija.

Sobotni večer je bil eden lepših na ptujskih ulicah in trgih. Veliko število zadovoljnih obiskovalcev je to potrdilo z željo, da se kmalu srečajo na podobni prireditvi. Morda bo to že ptujška poletna noč, ki bo 8. avgusta.

Majda Goznik

Fotografije: Martin Ozmeč



Prireditveni prostor so obiskovalci povsem napolnili

Med prireditvijo so izžrebali tudi zadnjih 50 dobitkov ob koncu akcije VEČ VEČ VEČER. Naključje je hotelo, da je prva (in največja) nagrada ostala v ptujski občini. Avtomobil Renault 5 Campus je postal last Franca Glodeža, upokojenega ključavničarja iz Hajdoš 33. Franc je za srečen dogodek zvedel doma od soseda, ki je bil na prireditvi, in okoli polnoči je prišel na Ptuj. Presrečen seveda, čeprav ima doma že dve leti starega juga. To je prvi povsem nov avto in ga bodo Glodeževi z veseljem vozili. Če ne oče, pa sin Srečko, ki dela v TAMU. Dogodka sta veselili tudi žena Angela in hčerka Danica, ki se je pred kratkim omožila. (OM)



Običajni klepet lepotic v hotelski sobi. Katera od njih bo zmagovalka?

PET PTUJČANK MED DVANAJSTIMI LEPOTICAMI

Najlepša Slovenka bo letos prvič sodelovala na tekmovanju za lepoticu sveta, ki bo 21. decembra v Južnoafriški republiki. Celotno akcijo izbire najlepše Slovenke vodita agencija

Dekleta so ptujске organizatorje pohvalile, saj so v resnici poskrbeli za vse, da so se pred tekmovanjem in tudi po njem dobro počutile. Brezplačno so jim zagotovili frizerske storitve v salonu Dragica in v kozmetičnem salonu Artemis v hotelu Mitra. Na nastop so se pripravljale v sobah hotela. Pred izbiro smo se pogovorili z vsemi



Dvanajst lepotic se je Ptujčanom predstavilo trikrat. Najbolj so navdušile v kopalkah.



Zmagovalna trojica: tretjevrščena Brigita Poljšak, zmagovalka Simona Bohak in drugouvrščena Huanita Planinc

IGOR RAKUŠA NAJBOLJŠI V TRAPU

Na prvem državnem prvenstvu Slovenije v streljanju na leteče cilje v disciplini trap prejšnjo soboto in nedeljo na olimpijskem strelišču v Hajdošah je med 46 tekmovalci iz devetih slovenskih klubov najbolje streljal Ptujčan Igor Rakuša, ki je zadel 184 golobov. Drugo mesto je dosegel Marko Vilfan iz Olimpije s 181 golobi, tretje pa Marjan Sotlar iz Senožeč, prav tako s 181 golobi. Četrti je bil Tomaž Končan iz Senožeč, peti Tone Hlupič, Ptuj, in šesti Aco Rebernik, Olimpija.

V ekipni razvrstitvi je slavila Olimpija s 400 zadetimi golobi, drugo mesto si je pristreljala ekipa Senožeč s 396 golobi in tretje ekipa Ptuj s 395 golobi. Najboljšim je pokale in medalje izročil polkovnik Vladimir Milošević. OM

Državno prvenstvo z MK pištolami

VRSTA MEDALJ ZA PTUJSKE STRELCE

Najbolj so se izkazali ptujski mladinci, saj je ekipa v sestavi Vlado Lovrenčič, Izidor Pulko in Gorazd Selinšek v streljanju s športno pištolo osvojila zlato medaljo, med posamezniki pa je bil Selinšek drugi in Lovrenčič tretji. Mladinska ekipa je osvojila zlato tudi v streljanju s standardno MK pištolo, njeni posamezniki pa so osvojili: Selinšek prvo, Junger drugo in Pulko tretje mesto.

Ptujska članska ekipa v sestavi Alojz Trstenjak, Ludvik Pšajd in Slavko Ivanović je bila četrta v streljanju s športno pištolo, medtem ko so si s standardnimi MK pištolami pristreljali ekipni bron.

Dvakratni ekipni bron so osvojile tudi mladinke. Streljale so Majda Rausl, Mateja Rep, Mateja Rožman in Alenka Petersič, ki je tekmovala prvič. McZ

ATLETIKA

Šest medalj na državnem prvenstvu

V soboto in v nedeljo je bilo v Celju državno člansko prvenstvo v atletiki. V ptujskem klubu so z bero medalj zadovoljni, saj so osvojili dve srebrni in štiri bronaste. Drugi mesti sta osvojila moška štafeta 4 krat 400 metrov (Krajnc, Jerenko, Potočnik in Krabonja) in Dokl v suvanju krogla, tretja pa Krabonja v teku na 400 metrov, Rozmanova v teku na 100 metrov, Hostnik v troskoku in Korošakova v teku na 100 metrov z ovirami. Ob tem so dosegli tudi štiri četrta, pet petih in eno šesto mesto. Četrti sta bili obe štafeti 4 krat 100 metrov, Korošakova v troskoku in Šegova v metu diska, peti Krabonja v teku na 200 metrov, Jerenko v teku na 400 metrov, Kotarjeva in Potočnik v teku na 800 metrov ter Šegova v metu kopja, šesto mesto pa je osvojil Hostnik v skoku v daljavo. I.k.

Državno padalsko prvenstvo

Medalja Igorju Glažarju

V izjemno težki konkurenci predvsem leških padalcev, ki že leta zastopajo državo na evropskih in svetovnih prvenstvih, se je ptujskim padalcem ponovno uspelo v mladinski konkurenci prebiti do medalje. Igor Glažar je v skokih na cilj osvojil bronasto medaljo, v skupni uvrstitvi pa se je uvrstil na četrto mesto.

Prvič je izvedel figure tudi mladi Aleksander Čuš, za ptujsko mladinsko ekipo pa je nastopil še Ivica Fran.

Ptujska članska ekipa se je uvrstila med sedmimi ekipami na četrto mesto, med posamezniki pa je bil najuspešnejši ptujski tekmovalac Aleš Debeljak, ki se je uvrstil na 13. mesto, nato pa Mirko Vindiš na 14., Igor Glažar na 17., Janez Verbančič je bil 22. in Janez Haložan na 27. mesto. Državno prvenstvo je v skupni uvrstitvi osvojil leški padalec Roman Pogacar, ki je bil tudi najboljši v skokih na cilj, v figurah pa je vse moške kolege prekosila Leščanka Irena Avbelj, ki je drugouvrščenega premagala skoraj za poldrugo sekundo. McZ

TENIS

Dobro delo kaže rezultate

TK Malečnik Maribor je prejšnjo soboto in nedeljo organiziral turnir v tenisu za pionirke in pionirje do 12 let. Prijavljenih je bilo okoli 100 tekmovalcev.

Odličen uspeh je dosegel Ptujčan Robi Pisar, ki se je uvrstil v četrtfinale (med osem najboljših) in nato izgubil z izkušenejšim Cejem (ŽTK Maribor). Črto Gobec in Urška Jurič sta se uvrstila v drugo kolo (vsak z eno zmago), kjer pa je Črto izgubil z Lahom (ŽTK Maribor), Urška pa je zaradi slabosti morala žal svoj dvojbo predati brez borbe. Nastopil je še Žiga Žigman, ki bi z več sreče pri zrebu lahko dosegel lepo uvrstitev.

Omeniti velja, da so to prvi nastopi ptujskih igralcev na turnirjih. Vsi so stari 11 in 12 let, tako da lahko nanje še računamo, seveda z vsaj tako prizadevnim delom kot doslej.



TRGOVSKO PODJETJE »LIPA«

TENIŠKI TURNIRJI

BOSS



Serijski teniški turnirji BOSS - open gre naprej. V soboto in nedeljo, 25. in 26. t.m. je na vrsti peto srečanje, tokrat v PTUJU. Lestvica po četrtem, novomeškem turnirju je:

MOŠKI:	5. - 7. BERGELJ ALEŠ (DOMŽALE)	7 točk
1. MUJOVIČ SIMON (SL. BISTRICA)	8. KRUŠIČ TADEJ (ŽALEC)	7 točk
2. - 3. JAGAČIČ RENE (ŽTK MARIBOR)	ŽENSKE:	
2. - 3. KOS PETER ml. (SL. BISTRICA)	1. TRATNIK ALENKA (KRANJ)	20 točk
4. VENGUST RADO (KOMENDA)	2. MEGUČ KATJA (TRŽIČ)	19 točk
5. POGAČNIK ALEŠ (VIČ - Ljubljana)	3. KOS BRANKA (Ljubljana)	17 točk
6. ŽORŽ VLADO (VIČ - Ljubljana)	4. SZABO KAROLINA (VELENJE)	16 točk

PTUJ - 25. in 26. 7. 1992
igrišča teniškega kluba Ptuj

Maribor 2. - 3. 5. 92 Velenje 16. - 17. 5. 92 Ljubljana 20. - 21. 6. 92 Novo mesto 11. - 12. 7. 92 Ptuj 25. - 26. 7. 92 Kranj 8. - 9. 8. 92 Nova Gorica 22. - 23. 8. 92 Koper 5. - 6. 9. 92 Ljubljana 19. - 20. 9. 92

Novi vestnik

občin Ptuj in Ormož

YU ISSN 0042-0778

LETO: XXIX

Ptuj, 23. julija 1992

Številka: 24

VSEBINA

IZVRŠNI SVET SO ORMOŽ 127. Sklep o oblikovanju najemnin za neprofitna stanovanja

POPRAVEK 128. Sklep o povišanju najemnin za poslovne prostore

127.

IZVRŠNI SVET SKUPŠČINE OBČINE ORMOŽ

Po 63. členu Stanovanjskega zakona (Uradni list RS št. 18/91) in 138. členu Statuta občine Ormož (Uradni vestnik občine Ormož št. 25/85) je Izvršni svet skupščine občine Ormož na seji, dne 13. julija 1992 sprejel svet skupščine občine Ormož naslednji:

SKLEP

o oblikovanju najemnin za neprofitna stanovanja

1. Letna najemnina za neprofitna stanovanja znaša 2,9 % od vrednosti stanovanja.

2. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku občine Ormož in Ptuj, uporablja pa se od 1. julija 1992 dalje.

Številka: 362-9/92
Ormož, dne 13. julija 1992
PRESEDENIK
IZVRŠNEGA SVETA SO ORMOŽ
Vili TROFENIK, s.r.

128.

IZVRŠNI SVET SKUPŠČINE OBČINE ORMOŽ

Po 138. členu Statuta občine Ormož (Uradni vestnik občine Ormož in Ptuj, št. 25/85) je Izvršni svet skupščine občine Ormož na seji, dne 13. julija 1992 sprejel svet skupščine občine Ormož, št. 013-7/90 naslednji:

SKLEP

o povišanju najemnin za poslovne prostore

1. Najemnine za poslovne prostore se povišajo za 10 %.

2. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku občine Ormož in Ptuj, uporablja pa se od 1. julija 1992 dalje.

Številka: 362-10/92
Ormož, dne 13. julija 1992
PRESEDENIK
IZVRŠNEGA SVETA SO ORMOŽ
Vili TROFENIK, s.r.

POPRAVEK

V 4. členu se 1. alineja 2. točke in 1. alineja 4. točke pravilno glasita:
" — v torek od 8. do 11. ure in od 11.30 do 16. ure in ..."

SEKRETARKA

SKUPŠČINE OBČINE ORMOŽ
Minka RAJH, s.r.

Uradni vestnik občine Ormož in Ptuj izhaja praviloma enkrat mesečno, in to v četrtek. Naročniki Tednika ga prejmejo brezplačno, naročniki posameznih števil pa le skupaj s Tednikom. Izdajatelj Radio-Tednik Ptuj, Vošnjakova 5. Urejuje uredniški odbor — odgovorni urednik FRANC POTOČNIK. Sedež uredništva Ptuj, Srbski trg 1/1. Tiska GZP Mariborski tisk, Tržaška 14. Maribor.

NOVO! TRGOVINE **NOVO!**
 ODPIRAMO TRGOVINO:
 Style 2, Prešernova 20, PTUJ
 OTVORITEV: 24. julij ob 16. uri
 NUDIMO VAM
 ☆ pralna sredstva ☆ čistila ☆ sredstva za osebno higieno

POSEBNA PONUDBA:

- mehčalec iz uvoza (roza-cvetlični bouqe, zeleni-jabolka) - 4/1 **310,20**
- detergent za posodo Style 4/1 **396,00**

V VAŠO EMBALAŽO TOČIMO:

- detergent za posodo "Set" cena za 1 lit. **74,50**
- mehčalec, cena za 1 lit. **61,20**

SE PRIPOROČAMO!

ELITA SPITALAR
 d.o.o. Maribor G. m. b. H. Graz

Telefon: 062 / 605-150, 611-043
 Telefax: 062 / 605-767

P • E • T • L • J • A

NOVA PAPIRNICA V JADRANSKI UL. 8
 in
 PAPIRNI BUTIK V DRAVSKI UL. 7

Vam nudita ugoden nakup šolskih potrebščin na tri čeke ali tri obroke brez obresti in brez pologa

	SIT	SIT
zvezki A5	od 34,00 do	72,00
zvezki A4 - 60 listni	od 91,00 do	122,00
vodene barvice AERO	od 264,00 do	585,00
tempera barvice AERO	od 342,00 do	499,00
lesene barvice JOLLY	od 303,00 do	733,00
risalni bloki	od 72,00 do	141,00
šestila	od 129,00 do	504,00
šol. torbe, nahrbtniki	od 1680,00 do	3700,00

NAKUP V NAŠIH PRODAJALNAH BO POCENIL ŠOLANJE VAŠEGA OTROKA!

PRIČAKUJEMO VAS!

**NAKUP VELIKEGA GOSPODINJSKEGA APARATA GORENJE
 TOKRAT RESNICNO DRUGAČE**

POSTANITE LASTNIK VELIKEGA
 GOSPODINJSKEGA APARATA NA SODOBEN NAČIN.

- ◆ 24 OBROKOV
- ◆ CENA IN OBROKI SO V DEM
- ◆ VSAK OBROK ZAPADE V PLAČILO 20. V MESECU IN GA PORAVNATE V TOLARSKI PROTIVREDNOSTI PO URADNEM SREDNJEM TEČAJU BANKE SLOVENIJE NA TA DAN
- ◆ APARAT DOBITE TAKOJ OZIROMA NAJKASNEJE V 14 DNEH PO PODPISU POGODBE
- ◆ GARANCIJA IN SERVIS ZAGOTOVLJENA
- ◆ PRALNI STROJI ŽE OD 44. DEM NA MESEC NAPREJ
- ◆ HLADILNIKI ŽE OD 30. DEM NA MESEC NAPREJ

ZAGOTOVLJENA CENA, STALNI OBROK, TAKOJŠNJE
 LASTNIŠTVO OB IZPOLNJEVANJU POGODBENIH POGOJEV

Informacije:  TRGOVSKO PODJETJE
VEPOS d.o.o.
 OBRTNA CONA ROGOZNICA
 PTUJ, tel. 062 772-879

TRGOVINA IN SERVIS
 malih kmetijskih strojev

ANTON KRAJNC
 Črtkova 7, Ptuj ☎ 062/773-965

KAWASAKI
 JONSERED
 HUSQVARNA
 PAN-AGRA
 ALPINA
 STIHL

PETOLI AVTO

Ormoška 23
 ☎ 771-441


Vam nudi servisiranje
 in prodajo vozil

po ugodnih pogojih

Poletno znižanje obutve
 v trgovini

Piccola
 pri čistilnici
FRANGEŽ

 Hrvatski trg 2
 62250 PTUJ
 Tel.: 776-020
 fax: 776-030

dopusti
 skupinski izleti
 organizacija izletov
 zdraviliški paketi
 potovanja

jamčimo najugodnejše cene
 in kakovost

 **AGRONABAVA** d.o.o.
 podjetje za trgovino in storitve
 Bukovci 32, 62281 Markovci
 telefon 062 766-314

Cenjene stranke obveščamo, da smo
 odprli novo kmetijsko prodajalno

Nudimo vam:

- vse vrste krmil:

PU - štarter	10 kg	413,90 SIT
BEK 1	50 kg	1.331,00 SIT
BRO - F	10 kg	369,30 SIT
PU - Š	50 kg	2.012,00 SIT
BRO - Š	10 kg	408,30 SIT
TL - pjt 1	50 kg	1.248,00 SIT
TL - Š	10 kg	348,00 SIT
NS - K	10 kg	326,00 SIT

- zaščitna sredstva za varstvo rastlin

Ronilan 1/1	4.852,00 SIT
Ronilan 0.10	661,70 SIT
Bayleton special 1/1	1.435,80 SIT
Antracol bakreni 1/1	917,00 SIT
Antracol BT 1/1	1.301,30 SIT
Cuprablau Z 1/1	339,40 SIT
Euparen bakreni 1/1	2.299,20 SIT
Boomefekt 1/1	1.393,60 SIT
Reglone 1/1	1.552,40 SIT

motorna žaga Husqvarna 61F 36.709,00 SIT
 Traktor ZETOR 7711 1.034.735,00 SIT

- gradbeni material

Cement 450 50 kg	470,50 SIT
Apno hidratizirano 33 kg	348,00 SIT

delovni čas:
 vsak dan od 7.30 do 18. ure
 v soboto od 7.30 do 13. ure

SE PRIPOROČAMO!

 **GRAPHIC DESIGN**
 Marjan Bombek, Jadranska 18, Ptuj ☎ 062/776-890, 795-164

- oblikovanje in računalniška obdelava vseh vrst reklamnih sporočil
- tisk na vse vrste materialov
 - majice, športni dresi, reklamne zastave
 - plakati, nalepke, vabila, vizitke
- reklamne in napisne table (vseh velikosti)
- SVETLOBNE TABLE (PLEXI)

AKTUALNO d.o.o.
 Zamušani 2, Gorišnica, tel.: 712-272

PO KONKURENČNIH CENAH VSI PROIZVODI SAVA KRANJ!

Pri nakupu pri nas montiramo gume zastoj, opravimo tudi centriranje koles

Večja izbira športnih copat, ležalnih blazin (964 Sit) in plavuti!

MOŽNOST PLAČILA NA TRI OBROKE
 UGODNO - TRAKTORSKE GUME


Delovni čas: vsak dan od 8. do 16. ure
 v soboto od 8. do 12. ure

 **TGM**
AVTOCENTER
 REZERVNI DELI
 SERVISI

FIAT • ŠKODA • LADA
 ALEKO • TAVRIA
 LANGUSOVA 29, PTUJ
 ☎ 062/772-772

 **SERVIS
 HLADILNE
 TEHNIKE**

Kompletna popravila hladilnikov,
 zamrzovalnikov in
 elektroinstalacij
 ŠEGULA, Potrčeva 2, Ptuj
 ☎ 062 771-418 (NON STOP)
 NAJNIŽJE CENE IZOLACIJ!
 GARANCIJA!

 **Projekta
 inženiring** p.o.
 62250 Ptuj,
 Trstenjakova 2

Izdelujemo kompletno lokacijsko in tehnično dokumentacijo visokih in nizkih gradenj, vodimo postopek in pridobivanje vseh soglasij do gradbenega dovoljenja ter po potrebi nadziramo gradnjo.
 Individualnim graditeljem nudimo posebne ugodnosti!
 ☎ (062) 771-391, telefax (062) 771-359.

PONUDBA INDIVIDUALNIM GRADITELJEM

 **AVTO ŠOLA "HERAK"**
 Ziharova pl. 16, 62250 Ptuj
 Tel.: 062/771-431

Prične s tečajem cestnoprometnih predpisov za voznike motornih vozil "A" kategorije v petek 31. 7. 1992 ob 16. uri, v najsodobnejše opremljeni učilnici: **TEHNOSERVIS-A PTUJ, Ormoška cesta 29.**

UGODNOSTI:

- nudimo šest mesečni kredit
- posojamo vso potrebno literaturo
- člani kluba **TEHNOSERVIS** in člani **NEODVISNEGA SINDIKATA PTUJ** imajo 20% popusta pri tečaju in 5% popusta pri praktični vožnji
- organiziramo tečaj rdečega križa
- organiziramo skupinska občinska testiranja

TEČAJ CESTNOPROMETNIH PREDPISOV IZVAJAMO Z NAJSDOBNEJŠO RAČUNALNIŠKO, VIDEO IN GRAFO TEHNIKO POD STROKOVNIM VODSTVOM Hinka MAGDALENCA.

Praktično vožnjo izvajamo na vozilih RENAULT 5, AX in motornem kolesu VESPA.

ČE ŽELITE POSTATI DOBER IN VAREN VOZNIK, OBIŠČITE AVTO SOLO HERAK.
 Prijave in informacije na tel.: 771-431 in 772-421

